

## 系際盃高爾夫球賽 資工系友會獨占鰲頭 陳志鋒奪總桿冠軍 任大文獲淨桿冠軍

學習新視界

【記者陳浩淡水校園報導】本校系所友會聯合總會於9月28日，在桃園長庚高爾夫球場舉辦「2024淡江系際盃高爾夫球賽」，各系所校友會集結高爾夫球菁英們同場較勁。其中最大獎「一桿進洞獎」，由大傳系友會理事長李昌益提供，價值近200萬的KIA電動車，可惜今年無人帶回家。在激烈競爭下，最終由資工系系友隊以415桿佳績搶下團體總冠軍寶座。

今年約140位校友報名參賽，戰況激烈，最終經裁判確認結果後，雖無人將KIA汽車開回家，仍不影響大家的熱情，其中華東校友隊及化材系友隊，以423桿同桿數並列團體亞軍；個人總桿冠軍由華東校友隊，機械系友陳志鋒以76桿佳績獲獎，淨桿冠軍則由日文系友任大文獲得、資工系友陳可桓獲淨桿亞軍、化材系友顏憲仁為淨桿季軍、淨桿第4至6名皆為資工系友，依序為李建德、陳家楨和吳明東。

今年球敘開球嘉賓雲集，特別邀請本校董事長張家宜、董事簡宜彬、前校長趙榮耀、系所友會聯合總會總會長蘇志仁、總顧問林健祥、榮譽總會長莊子華、大陸校友聯誼總會總會長莊文甫、宜鼎國際董事長簡川勝和動力科技董事長許文昉進行開球。校長葛煥昭及學術副校長許輝煌、行政副校長林俊宏、國際事務副校長陳小雀均到場支持參與交流。

由於賽事受山陀兒颱風外圍環流影響，晴時多雲偶陣雨，給參賽校友們帶來不同與以往的氣候影響因素，不太熱的天氣具有另類舒適的擊球感受。整日活動讓各系所友們彼此交流聯誼，熱鬧精彩，除系所友總會外，由校友服務暨資源發展處以及體育處協辦，同步動員各系所志工，為校友們提供歡樂愉悅的活動安排。

當天壓軸的晚宴，由系所友總會秘書長莫海君及管科博二臧泳榮擔任主持人，頒發各項賽事獎項，來自各校友慷慨贊助的豐盛摸彩獎金，讓氣氛嗨到最高點。蘇志仁貼心地準備，讓人人都有機會中獎拿紅包，讓師長、校友們歡喜參與，滿載而歸。



